
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
4ου  ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΡΟΔΟΥ 

 
 Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες, 
 σας ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική χρονιά. 
 Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου 2015, ημέρα επίδοσης 
των ελέγχων των μαθητών/τριών, θα διεξαχθούν και οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου 
Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας.  
 Η σύσταση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων κρίνεται απαραίτητη για την από κοινού 
με τους διδάσκοντες καθηγητές συνεργασία, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 
μονάδας. Ως εκ τούτου η ενεργός παρουσία και συμμετοχή σας είναι πολύ σημαντική. 
 Όσοι επιθυμείτε να είστε υποψήφιοι παρακαλούμε να επικοινωνήσετε μέχρι τη Δευτέρα 2 
Φεβρουαρίου 2015 είτε με τον Πρόεδρο κο Στυλιανού Κωνσταντίνο στο τηλέφωνο 6932424160, 
είτε με τη Γραμματέα κα Σιδέρη Διονυσία στο τηλέφωνο 6999924744 ή και με τη Διευθύντρια κα 
Καραγιαννίδου Σοφία στο τηλέφωνο του σχολείου 2241063950. 
 Σας γνωρίζουμε ότι η παραλαβή των ελέγχων από τους υπεύθυνους καθηγητές θα γίνεται 
μετά τη συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία, έτσι ώστε να καταστεί εφικτή η ανάδειξη του 
Διοικητικού Συμβουλίου. Όσοι από τους γονείς δεν είχαν καταβάλει την ετήσια συνδρομή κατά 
τη διάρκεια των εγγραφών μπορούν να διευθετήσουν την οικονομική εκκρεμότητα την ημέρα 
της ψηφοφορίας. Η συνδρομή είναι 20€ ετησίως.  
 Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι τα χρήματα από τις συνδρομές που καταβλή-θηκαν 
πέρυσι, αλλά  και στην αρχή του τρέχοντος  σχολικού έτους αξιοποιήθηκαν για την κάλυψη 
βασικών αναγκών του σχολείου και διατέθηκαν ως εξής: 
1. Υποστήριξη εργαστηρίου πληροφορικής (9 οθόνες Η/Υ, 2 βιντεοπροβολείς, 2 φορητοί Η/Υ 

και αναβάθμιση υπαρχόντων Η/Υ). Συνολικό κόστος 3.564,59€ 
2. Αγορά tablet για λαχειοφόρο αγορά προς ενίσχυση της εκδρομής των μαθητών/τριών της Γ΄ 

τάξης. Κόστος 130,50€ 
3. Συντήρηση σχολικού κτηρίου (επιστάτης, καθαρίστριες, αγορά υλικών επισκευής). Συνολικό 

κόστος 1.115€ 
4. Αγορά αθλητικού υλικού και εξοπλισμού (μπάλες, ρακέτες, στολές). Συνολικό κόστος 571,82€ 
5. Έξοδα διοργάνωσης εκδηλώσεων/εκδρομών μαθητών (κοπή βασιλόπιτας και αγορά δώρων 

έτους 2014, μίσθωση πούλμαν και έξοδα συνοδών για εκδρομή της Α΄ τάξης στο Κιοτάρι). 
Συνολικό κόστος 503€  

6. Αγορά κορνιζών για αντίγραφα έργων που παραχωρήθηκαν στο σχολείο από την 
Πινακοθήκη Ρόδου). Κόστος 200€ 

7. Διάφορα λειτουργικά έξοδα ετών 2013 και 2014. Κόστος 403,96€ 
 Δεδομένου του γεγονότος ότι ο Σύλλογος συστάθηκε για πρώτη φορά τον Φεβρουάριο του 
2013 με μηδενικό ταμείο, σας ευχαριστούμε για τη συμπαράσταση και την ανταπόκρισή σας 
στην προσπάθεια που καταβάλαμε για την κάλυψη των αναγκών του σχολείου και την 
ενίσχυση των μαθητών/τριών. 
Ως πρόεδρος του Δ.Σ. θα ήθελα να γνωρίζετε ότι με την ιδιότητα του τοπικού συμβούλου της 
Δημοτικής Κοινότητας Ρόδου θα συνεχίσω να παρέχω την αμέριστη υποστήριξή μου στα 
παιδιά, στο σχολείο και στο νέο Δ.Σ. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας 
 

 


